

🚦 Дорожный марафон: Безопасность на старт!

🚦 В нашей школе прошел захватывающий спортивный праздник для учеников 5-х классов – игра "Дорожный марафон". Это не просто соревнование, а увлекательное путешествие в мир правил дорожного движения, где ловкость, смекалка и знание основ безопасности стали главными ключами к победе.

👮 Перед тем, как юные спортсмены отправились покорять дистанцию, их ждала важная встреча. С приветственным словом к ребятам обратились почетные гости: инспектор ГИБДД Иваненко Артем Андреевич, инспектор ГИБДД Камаев Евгений Александрович и инспектор ПДН Мирошниченко Яна.

🏢 Встреча с представителями правопорядка всегда вызывает особый интерес у школьников, и этот раз не стал исключением. Инспекторы не только напомнили о важности соблюдения правил дорожного движения, но и сделали это в доступной и увлекательной форме, подчеркнув, что безопасность на дороге – это ответственность каждого.

🔴 «Дорожный марафон» прошел в духе здоровой конкуренции и дружеской поддержки.

По итогам соревнований были определены победители, но главное – каждый участник получил ценный урок. "Дорожный марафон" стал не только спортивным событием, но и важным шагом в формировании ответственного поведения на дороге у подрастающего поколения.

